

山艺“牵手”郓城一中成友好学校

山艺将利用自身艺术教育资源优势,提升郓城一中艺术教育水平

本报郓城6月29日讯(记者

崔如坤) 27日,山东艺术学院(山艺)与郓城一中友好学校关系暨授牌仪式在郓城一中举行,两校建立友好学校关系后,山艺将依靠自身的艺术教育资源优势,帮助郓城一中培育更多优质艺术生源。目前,山艺已经选派9名优秀教师到郓城一中指导教学,今后还将开展多种形式的师生志愿服务活动,有计划地推进两校全方位的合作。

与服务。

27日上午,山艺与郓城一中正式签订共建友好学校合作协议书,同时,山艺正式授牌郓城一中为该校“艺术教育与实践基地”。山艺副院长高启光介绍,山艺与郓城一中建立友好学校关系是省政协委员李百华教授提出的议案,建议提出后,山艺派驻郓城的第三批“第一书记”就两校合作进行了调研,校党委决定将郓城一中作为首

个社会服务试点单位,“今后山艺将发挥自身资源优势,提升郓城一中的艺术教育水平,培育优质艺术生源。”

李百华教授介绍,教育部曾提出用“艺术大学牵手中小学”的模式来推动大学艺术资源进中小学,借以提高偏远贫困地区中小学的艺术教育。他表示,山艺作为山东省唯一一所综合性高等艺术学府,除将郓城一中作为社会服务实践基地外,今

后还将向社会拓展和辐射,争取建立更多的中小学实践基地,以此提升郓城一中乃至鲁西南地区的艺术教育水平。

目前,山艺已选派9名优秀教师到郓城一中指导教学,涉及音乐表演、绘画、舞蹈表演3个专业。高启光表示,今后山艺还将以“情系郓州·成就梦想”为主题,开展多形式的师生志愿服务活动,有计划地推进两校全方位的合作与服务。



爱心捐赠

27日,菏泽海关向菏泽市贫困家庭爱心捐赠小推车仪式在市中心血站举行,菏泽海关向菏泽市红十字会捐赠约价值20万元的2100辆农用手推车。这些捐赠物均是海关在出口监管中查扣并罚没的侵犯知识产权货物,这些小推车将用于支持菏泽部门县区的农业生产活动。

本报记者 李德领 摄影报道

2014届毕业生供需见面会,200余单位“纳贤”

公立医院成“香饽饽”

本报菏泽6月29日讯(记者 李德领) 28日,菏泽医学专科学校举行2014届毕业生供需见面会,省内外200余家用人单位前来“纳贤”,护理毕业生依然是各医院的“香饽饽”,毕业生在选择岗位时多倾向于公立医院。

“在我们当地已经找到了工作,从事护理工作,但对于单位不太满意,就来看看有没有

更合适的岗位。”护理系的小王告诉记者,得知学校有毕业生供需见面会时,特意来看看,说不定还能找到更中意的单位。在现场记者发现,像菏泽市立医院、曲阜市人民医院等公立医院摊位前都围满了应聘的学生,一些民营医院前则显得略微暗淡。

“听同学说今天有毕业生供需见面会,一大早就赶了过

来。”毕业于菏泽家政职业学院的小李在某医院前正在询问,手里还拿着些宣传彩页,“还是想找个公立医院,以后也有保障。”

白求恩血液净化中心已是第二年到菏泽医专招聘毕业生,“去年招了200名学生,这里的学生综合素质高,由于单位属于全国连锁机构,今年准备再招400余人。”白求恩血液净化中心菏泽事业部经理徐冬梅说,并非报了名就能

录取,还要对学生进行培训,合格后才可留下。

据了解,此次毕业生供需见面会不仅有菏泽医专的3432名应届毕业生,还有菏泽家政职业学院的部分学生,为方便用人单位,学校还免费提供面试场地。学校每年都会安排两场大型招聘会,其中还不包括十几场专场招聘会,以方便学生就业。

回馈活动再次启幕 服务菏泽家乡人民

尊敬的广大菏泽读者、俱乐部会员、市民朋友们,前期本报读者俱乐部组织的空调清洗回馈活动,虽然已经结束了好多天了,但至今还有不少市民朋友来电表示感谢,说报社举办这样对大家有益的活动太好、太及时了,最好是多举办几次这样的公益活动,什么时候还举办这样的活动呀等等,还有不少说我们上一次没赶上参加活动感觉挺遗憾的,家里的家电早就该清洗了,报社还能再举办这样的活动吗?听参加过空调清洗活动的朋友说,有很多空调内足足清洗出来1—2百克的灰尘,清洗后的空调大不一样,噪音小、制冷快,空气清新,去污清洗后感觉整个空调焕然一新,看上去就心情舒畅。

为了回报大家对齐鲁晚报几十年如一日的关注,为了回馈大家对齐鲁晚报一如既往的厚爱,我们齐鲁晚报读者俱乐部读者服务中心“惠购团”经过与有着家电清洗专家之称的绿之源专业清洗(菏泽)服务公司进一步洽谈协商,再次为大家推出超低特惠家电清洗年卡,该年卡服务项目包括:家庭用油烟机、燃气灶、微波炉、空调柜机、挂机,冰箱,洗衣机,各清洗壹次,每张家电清洗年卡仅售300元,可分开多次使用,有效期为一年。本年卡经济实惠,实属家庭自备和馈赠亲友之首选,请需要的朋友及时光临本报俱乐部惠购团,只要您一直关注我们齐鲁晚报,只要您订阅了我们的齐鲁晚报,我们就会拿出百倍的诚意回报您。

自即日起,新订全年齐鲁晚报订户持俱乐部会员卡每张家电清洗年卡可优惠20元。

超低特惠家电清洗年卡购买方式如下:

- 1、售卡(订报)热线:0530—5380711
- 2、售卡地址:菏泽市太原路南头66号菏泽日报社印刷厂二楼西齐鲁晚报读者俱乐部服务中心。
- 3、齐鲁晚报读者俱乐部官方微信报名,每卡优惠10元。请扫描本版右下角二维码,编辑“我要购买家电清洗年卡____张”发送,接到本报齐鲁晚报读者俱乐部官方微信认证回复通知后即可凭认证信息享受优惠购买超低特惠家电清洗年卡。
- 4、持齐鲁晚报读者俱乐部会员卡购买每卡优惠10元。
- 5、微信和会员卡不重复优惠。
- 6、现场免费办理齐鲁晚报读者俱乐部会员卡,当即有效使用。

咨询电话:0530-5380711



扫菏泽 惠生活

携手节能减排
悠享生活空间

读者俱乐部官方微博
齐鲁晚报菏泽